Name: 10-Punkte-Test (1) 11.05.2023

(D Setze ein Kreuz pro Zeile. /3

Die Zuordnungist ...

... eindeutig, aber

nicht eineindeutig .. eineindeutig ... mehrdeutig

x— 2 +1,
r €R
z— x>, zeR

x — sin(z),
r € R,
T s
—53<z< 3

@ Gegeben ist die Funktion f(z) = 322 4+ 9z + 6,z € R. /6

a) Ermittle die Nullstellen von f(z).

b) Zeige unter Anwendung einer der binomischen Formeln, dass
— 332 3 o
f(z) =3(z+35)* — ysilt

c) Schranke den Definitionsbereich von f(z) = 3(x + 3)% — 3 so ein, dass die Funk-
tion umkehrbar wird.
(® Gib einen Term an, der folgende Frage beantwortet: /1

Ein Zahlenschloss besitzt drei Ringe mit je funf Ziffern. Wie viele Einstellmdglichkeiten

gibt es?

Punkte: /10

Mathematik
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